

# 陳偉霆為參賽音樂節每天操練

# 阿Sa暫戒做「竊身女友」

阿Sa與粉絲玩遊戲，即場餵粉絲吃甜品。



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 蔡卓妍昨日於尖沙咀舉行「白色甜蜜簽名會」，與粉絲預祝3月14日的白色情人節，吸引大班粉絲到場，阿Sa唱歌又與粉絲玩應節遊戲，即場餵粉絲吃甜品，又有日本男粉絲親手裝飾蛋糕送給阿Sa。

粉 絲裝飾蛋糕環節時，阿Sa禁不住唧唧噥噥出手相助，顯得頗為熟手，阿Sa不諱言經常做蛋糕給初戀男友品嚐，可是現任男友陳偉霆卻未試過她的手藝。會否也想試男友做蛋糕給自己吃？阿Sa聞言即笑說：「咁驚？但都可以一試，不過男孩子對這方面都不精通，但他都煮過公仔麵給我吃，麵質軟硬適中啦！」今次白色情人節又如何度過？阿Sa表示她從未慶祝過白色情人節，知道香港亦只近两年才流行，而近日她每天要錄歌，應該不會慶祝。

## 滿足《年年》受歡迎

陳偉霆即將代表香港於亞洲流行音樂節參賽，阿Sa知道男友正在每天操練，工作後疲倦

極仍不放棄操練，而她最大的支持就是不去煩他，盡量了解他多一點。笑問她是否竊身的女友？阿Sa帶笑承認：「是呀！所以要壓抑自己！」

英皇去年杯葛過港台十大中文金曲頒獎禮，最近港台亦針對阿Sa的新歌《年年》以致未能登上流行榜冠軍，阿Sa回應表示很開心這首歌能在其他三個台均是冠軍歌，這已經沒想太多了，也希望不會為杯葛事件所影響，她認為知足常樂，能有大部分人喜歡自己的歌已感足夠，她所知新歌在網上點擊率很高。

## 最理想35歲前生兩個

陳慧琳流產痛失一對子女，阿Sa獲知消息亦

感到很不開心，不過知道陳慧琳在微博上留言着大家不用擔心她，故希望她身體健康！阿Sa說：「Kelly好好人，上天一定會繼續眷顧她的！」阿Sa現已28歲，為免做高齡產婦，會否開始想到早日生孩子？阿Sa坦言好「恨」生仔，畢竟身邊朋友都已有小家庭，不過最理想會在35歲前生兩個，但她笑說：「我不想奉子成婚，又想先過二人世界，其實都是上天注定，即使我要生也會先調理好身體，生之前一年要減少工作，過養生處優的生活。」

日本大地震影響全球，阿Sa表示亦有朋友在日本，事發後最終能透過電郵取得聯絡，她相信現在的日本也要忙着善後工作，不過她都好奇怪日來擲場的日本男粉絲是如何離境來港。



蔡卓妍舉行「白色甜蜜簽名會」，與粉絲預祝白色情人節，主要當然是推銷新碟。

# 黃曉明賀生日深情依舊 趙薇醉前回敬肺腑之言

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 3月12日是趙薇生日，不少紅星在微博上送上祝福，還包括合作過的導演、靚仔小生吳奇隆、蘇有朋、古巨基、當今內地的當紅小生黃曉明，可見趙薇的人緣真不錯。趙薇感謝所有給她祝福的朋友們，感謝大家對她的愛與鼓勵，也深深祝福大家幸福美滿！趙薇表示對自己現在擁有的一切很知足，很感恩！

古巨基祝趙薇生日快樂！每天幸福！蘇有朋祝趙薇平安喜樂！身在法國的導演王小帥：巴黎慶祝趙薇同學生日快樂！

趙薇的仰慕者黃曉明雖然有了女友Angelababy，但深情依舊，設計了一幅生日卡，又寫道：「1996那年夏天，你就這

樣出現，修長的背影，及腰長髮隨風輕揚，回眸一笑那雙令人心動會說話的大眼睛……一切如童話般的美好，深印我的腦中；十五年後的你，長髮依然，背影依然，美麗依然，那份幸福卻更加濃烈，那炫耀的光芒只屬於你；今天是你的生日，一句問候，一聲祝福，一切如願，一世平安，生日快樂！」又叫趙薇：格格今天少喝點。令趙薇很感動。

趙薇讚黃曉明：「從不知道你文風如此動人，哦，如果喝多也是你千里迢迢送來的一箱紅酒，人生有三兩真心相對，坦誠相待的知己真是幸福之事，趁大醉之前好好感謝你！哈哈！」可見男女之間不做情人也是可以知己的。



黃曉明設計賀卡祝賀趙薇生日，自己也在照片中。

# 日本兩女子組合來港 「握手會」吸引大批少男



斯斯文文地握手。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 日本女子組合AKB48三位成員藤江麗奈、岩佐美咲及大家志津香與姊妹組合SKE48十二位成員來港，前晚於西九龍中心舉行「握手會」，吸引數百位年輕歌迷到場，大部分都是男粉絲，當中更有穿上校服的學生排隊握手，而之前一直傳會有粉絲以「精液手」握手，但前晚人流控制並沒出現混亂，也未見有「另類」粉絲出現。

前晚的「握手會」，先由AKB48三位成員打頭陣獻唱歌曲，當她們一出場便向粉絲揮手，不少年輕粉絲已經大叫「我愛你」，又跟着和唱，顯得相當瘋狂；緊接的SKE48載歌載舞，粉絲同樣熱烈叫喊，十二位成員也落力唱了兩首歌。AKB48在台上表示很高興能見到香港的歌迷，還以廣東話笑說：「多多指教！」而SKE48成員也全體以廣東話說：「多謝晒！」隨之一起向歌迷鞠躬和揮手答謝，每位都露露燦爛笑容，她們還着粉絲們來看她們昨日在會展舉行的音樂會。

表演完畢便開始「握手」，大會安排了兩隊組合共九位成員在舞台位置與數百粉絲握手，另六位成員則在六樓的AKB48專門店內跟粉絲握手，粉絲中以少男居多，但也有三十以外的男士及身穿校服的男、女學生排隊，卻未見有揚言以「精液手」握手的可疑人士出現，現場氣氛甚為和平，不過，其中仍有一兩位粉絲與幾位成員握手後不肯離開，要保安人員引領才肯離去。



AKB48與SKE48親近歌迷，昨在商場舉行「握手會」。

# 工作大增與緋聞無關 周柏豪要訣：保持形象



周柏豪與謝婷婷前晚出席潮服活動，齊齊穿上品牌最新服裝到場。

香港文匯報訊 周柏豪前晚與謝婷婷、李龍怡等到尖沙咀海港城出席潮服品牌活動擔任嘉賓，眾人齊齊化身模特兒穿上品牌最新服裝到場。柏豪近日因與何超雲的緋聞人氣急升，有指陳山聰與何超雲一起過情人節，周柏豪前晚表示無意求證，又否認因緋聞而工作量大量。前晚周柏豪甫到場即成為焦點，對於超雲於情人節的微博相片與陳山聰的微博相片有不少共通之處，兩人似乎當晚共度佳節。柏豪聞言冷冷地說：「我有看過相片。」(是

否相信她們共度佳節?) 我不知道，我都是看報紙得知此事。」他強調自己不欲回應，同時亦無意向對方查問，他說：「我雖有超雲電話，然而只會傳短訊而從不會致電給她。」

何家爭產案完結，他可有慰問超雲，柏豪表示：「見到面就會慰問，不會特別傳短訊，這是人家的家事。」有指他憑此上位，工作大增，他聞言即臉色一沉說：「我不覺得多了工作，人氣勁也不代表工作多，客戶考慮的是工作表現，不會因為Hit才找你，如果形象差客戶也不會找你。」柏豪並認為當晚不順利，除了日本大地震，又傳出陳慧琳孖胎不保的不幸消息。

## 童話中的白雪公主

周柏豪原本打算於下週赴日本福岡旅遊「充電」，可惜因今次地震，加上與到上海的工作撞期，因此無奈取消。提及陳慧琳的雙胞胎流產，柏豪回應：「我曾經與Kelly在工作上碰面，聽到這消息惋惜、震驚！」他稱陳慧琳在自己心目中是童話故事的白雪公主，因此寄語她生活快樂、健康。

# 《新還珠格格》殺青 全新劇情佔七成



《新還珠格格》中的小燕子(右)與皇阿瑪、紫薇。湖南衛視提供圖

香港文匯報訊 (記者 曹真真 長沙報導) 由一眾新人領銜的電視劇《新還珠格格》日前在浙江橫店順利殺青。製片方負責人何琇瓊稱，該片後期製作將在北京完成，爭取暑期檔在湖南衛視播出。

這部由瓊瑤親自執筆的全新《還珠格格》，僅保留了老版的精華部分，全新劇情將多達70%，通過劇組初剪的20分鐘片花，可以發現《新還珠格格》確實勝在「新」字。除了片中出現外國人班傑明和小燕子的戀情外，劇情與老版不同的地方就有近十處，十分讓人期待。

## 欣榮格格撲朔迷離

在《新還珠格格》全新的劇情中，還加入了幾個全新的角色，隨着拍攝的推進，新角色亦一一曝光，唯有關清子飾演的欣榮格格一直在保密之下，

瓊瑤說：「因出身高貴的滿人家族，因此地位備受尊榮，她的出現，也使得皇宮引起一陣震撼和漣漪。」僅僅一句話對欣榮格格的概括，引得猜測連連。

拍攝268天場面宏大 第一版《還珠格格》於1998年播出，紅遍整個亞洲，當時劇中的多位主演趙薇、范冰冰、林心如、蘇有朋等均憑借該片迅速上位，躋身一線演員行列。據悉，《新還珠格格》從去年6月中旬開機直到殺青，共拍攝268天，拍攝地分別為北京懷柔、內蒙壩上和浙江橫店。其拍攝時間之長，場面之宏大，在國內電視劇市場堪屬首部。

# 汪圓圓蔡加讚拍拖 蔡媽媽：開心就行了



蔡李惠莉好開通，仔大仔世界，拍拖「由得他」。

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 保良局周年慈善餐舞會前晚在君悅酒店舉行，並為保良局足球發展基金籌募善款，活動由財政司司長曾俊華擔任大主禮人，日本前國腳中田英壽、英國球星畢特、羅傑承夫婦、蔡志明太太李惠莉等都有出席，中田英壽更捐出他親筆簽名的國家隊球衣及足球，供大會作慈善拍賣。再次做婆婆的蔡李惠莉透露一對外孫分別叫馬璋禧和馬承禧，笑言稍後會舉行百日宴，對於兒子蔡加讚和模特兒汪圓圓拍拖，她笑說：「由得他，仔大仔世界，他們開心就行了。」